
  

Referat fra Nordborg Golfklubs ordinære generalforsamling den 9. marts 2026 i 
Valhal, Skolevej 56, Havnbjerg  
 
Klubbens formand Anders Kjærgaard bød de ca. 40 medlemmer velkommen til 
generalforsamlingen. Indledningsvist blev der lavet lidt reklame for arbejdsdagen d. 28. marts 
2026.  
 

Pkt. 1. Valg af dirigent: 
Efter forslag fra bestyrelsen blev Henrik Christensen valgt til dirigent. Henrik takkede for valget, og 
kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt varslet og indkaldt, selvom regnskabet først 
blev lagt op efter fristen angivet i vedtægten.   
 

Pkt. 2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år:  
Formanden præsenterede bestyrelsens beretning om klubbens aktiviteter i 2025, som – på trods 
af faldende medlemstal - har været et godt år for klubben. 
 
Stor tak til klubbens sponsorer, medarbejdere og frivillige for hjælp givet i løbet af året.  
 
Beretningen blev godkendt. 
 

Pkt. 3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse:  

Formanden gennemgik hovedtallene i regnskabet og kommenterede enkelte hovedposter, som 
Sønderjyllands Revision, Sønderborg, har godkendt uden bemærkninger. 
Årets resultat efter afskrivninger blev et overskud på kr. 127.196,-. 
 
Der kom få spørgsmål til enkelte poster, som blev drøftet, hvorefter regnskabet for 2025 blev 
godkendt. 
 

Pkt. 4. Fremlæggelse af budget, samt fastsættelse af medlemskontingenter for 
kommende år: 
Formanden fremlagde og kommenterede det udarbejdede budget som forventes at ende med et 
underskud på omkring kr. 70.000 før afskrivninger, finansielle og ekstraordinære omkostninger.  
 
Forslag til kontingentsatser for 2027: 
Bestyrelsens foreslår at kontingentsatser for 2027 fortsætter uændret med samme satser som 
gælder i 2026.  
 
Generalforsamlingen godkendte enstemmigt forslagene. 
 

Pkt. 5. Indkomne forslag: 
Der var ikke modtaget forslag til behandling på generalforsamlingen.  
 

Pkt. 6. Valg: 
Valg af formand og bestyrelsesmedlemmer og suppleanter (formand i lige år): 



  

 
På valg er: 
Anders Kjærgaard   Modtager genvalg – blev genvalgt.  
Jan Heiss Modtager genvalg – blev genvalgt. 
Mads Warming Modtager genvalg – blev genvalgt. 
Anja Korsgaard Andresen Modtager ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Rasmus L 

Lomholt, som blev valgt.  
 
Som suppleanter til bestyrelsen: 
Mette Borg Kristensen (1. suppl.) Nyopstillet forslag af bestyrelsen – blev valgt.  
Hans Oluf Reimer Hansen (2. suppl.)  Modtager genvalg – blev genvalgt.  
  
Valg af revisor (revisorsuppleanter) 
Sønderjyllands Revision, Sønderborg 
 
Generalforsamlingen godkendte enstemmigt alle valg. 
 
Bestyrelsen består herefter af: 
Anders Kjærgaard (formand) 
Martin L. Petersen 
Bent Nielsen 
Jan Heiss 
Mads Warming 
Bjarne Iversen 
Rasmus L. Lomholt 
 
Mette Borg Kristensen og Hans Oluf Reimer Hansen som suppleanter.  
 
Til generalforsamlingsreferatet anføres, at bestyrelsen ikke udskifter formand.  
 

Pkt. 7. Eventuelt: 
- Hverveudvalget lavede reklame for et initiativ for ikke-golfspillere at komme med ud en 

fredag eftermiddag – medlemmer skal huske at tilmelde sig som mentor for nye 
medlemmer. Medlemmer der finder et nyt begynder-medlem modtager en ”præmie” på et 
par flasker vin.   

- Vores nye træner har fået en del information lagt ud på hjemmesiden. Der blev givet en 
kort info om hvordan medlemmer booker undervisningstider ved den nye træner. 

- Der mangler en enkelt frivillig til hulflytter-holdet - kandidater kan henvende sig til Dennis.  
- Planlægning af Nordborg Open starter allerede i marts, så der er nok af opgaver at tage fat 

på. Der søges stadig efter frivillige der vil give en hånd med i turneringsudvalget eller bare 
hjælp til enkelte opgaver omkring Nordborg Open. Medlemmer kan henvende sig ved 
Dorthe Hoffland, hvis der er nogen der ønsker at hjælpe.   

- Opvaskemaskine i klubhuset virker ikke. Der er ved at blive kigget på en ny maskine, som 
også vasker lidt hurtigere op. Der kigges også på at få indkøbt en ny kaffemaskine, så der 
kan købes en kop kaffe i klubhuset.  



  

- Stor tak til Helga og Erling der stopper nu, efter i mange år at have været en del af 
rengøringsholdet.  

- Der bliver bestilt yderligere stole til klubhuset, så de nye borde bliver fyldt op med stole.  
- Spørgsmål omkring opfølgning overfor greenfee gæster. GolfAmore spillere har mulighed 

for at evaluere på oplevelsen – der bliver ikke sendt noget spørgeskema ud til alle gæster.  
- Status på svampeangreb – der er i øjeblikket ikke nogen aktive svampesporer, men 

situationen vil blive yderligere forbedret, når vi får varmere temperaturer. Der vil fra 
greenkeeper-staben i år blive sat ind mod at forsøge at komme dollar-spot udbruddet til 
livs.  

 
Dirigenten takkede for god ro og orden og generalforsamlingen blev afsluttet.  
 
Nordborg, den 9. marts 2026 
 
 
Henrik Christensen  Anja Korsgaard Andresen 
Dirigent   Referent 
 
  


